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Anwesenheitsliste 

Mitglieder Liste Anwesend Stellvertretung/Bemerkung 

Elisabeth Tilbürger NAWI Ja  

Talha Demirci NAWI Ja  

Patrick Walkowiak NAWI Ja  

Inja van der Linden NAWI Nein Vertreten durch Agethen, Ron 

Paul Hoffstiepel NAWI Ja  

Eren Yavuz IL Ja  

Taban Abas IL Nein Vertreten durch Demir, Hanife 

Beratende 

Mitglieder 
Liste Anwesend Stellvertretung/Bemerkung 

Daniel Sciborski LHG Ja  

Fynn Schymek RCDS Nein Vertreten durch Käppel, Felix 

Elias Vennewald GEWI Ja  

Kara Schwarz REWI Nein  

Edyta Wystub LiLi Ja  

Lara Thea Spanagel Jusos Ja  

Feo Böcker GRAS Ja  
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TOP 1. Eröffnung und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) eröffnet die konstituierende 
Sitzung des Hauptausschusses des 55. Studierendenparlaments um 13:09 Uhr und begrüßt die 
anwesenden Mitglieder. Er stellt die Beschlussfähigkeit fest. 5 

TOP 2. Genehmigung von Protokollen 

In Abwesenheit weiterer Änderungsvorschläge wird über die Genehmigung abgestimmt. Die 
Genehmigung des Protokolls der 2. Sitzung des Hauptausschusses des 54. Studierendenparlaments wird 
bei folgendem Ergebnis angenommen: 

7 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 0 Stimmen ENTHALTUNG 10 

TOP 3. Festlegung der Tagesordnung 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) stellt die vorläufige 
Tagesordnung der Sitzung vor. In Abwesenheit von Widerspruch gilt die Tagesordnung in der 
vorliegenden Fassung gemäß § 15 Abs. 1 S. 2 GO-SP i.V.m. § 14 Abs. 3 lit. h der Satzung als 
angenommen. 15 

TOP 1: Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

TOP 2: Genehmigung von Protokollen 

TOP 3: Festlegung der Tagesordnung 

TOP 4: Bericht des SP-Sprechers und Anfragen 

TOP 5: Bericht des AStA und Anfragen 20 

TOP 6: Weitere Berichte 

TOP 7: Wahl einer Vorsitzenden und ihrer Stellvertretung 

TOP 8: Verschiedenes 

TOP 4. Bericht des SP-Sprechers und Anfragen 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) berichtet, dass er nichts für 25 
einen Ausschuss berichten kann, für den er nur eingeladen hat. 

TOP 5. Bericht des AStA und Anfragen 

Der Vorsitzende des AStA (Ron Agethen, NAWI) hat nichts zu berichten und wünscht ein frohes neues 
Jahr. 
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TOP 6. Weitere Berichte 30 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) erklärt, dass ihm gegenüber 
keine Berichte gemäß § 15 Abs. 5 S. 2 GO-SP i.V.m. § 14 Abs. 3 lit. h der Satzung angekündigt wurden. 
Der Tagesordnungspunkt wird sodann geschlossen. 

TOP 7. Wahl einer Vorsitzenden und ihrer Stellvertretung 

Ron Agethen (NAWI) schlägt Talha Demirci (NAWI) als Vorsitzenden vor. Talha Demirci (NAWI) 35 
nimmt den Vorschlag an. Auf Nachfrage des Sprechers des Studierendenparlaments (Patrick 
Walkowiak, NAWI) gibt es keine weiteren Vorschläge. Talha Demirci (NAWI) wird bei folgendem 
Ergebnis zum Vorsitzenden des Hauptausschusses des 55. Studierendenparlaments gewählt: 

7 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN 

Talha Demirci (NAWI) nimmt die Wahl an. 40 

Ron Agethen (NAWI) schlägt Elisabeth Tilbürger (NAWI) als stellvertretende Vorsitzende vor. 
Elisabeth Tilbürger (NAWI) nimmt den Vorschlag an. Auf Nachfrage des Vorsitzenden des 
Hauptausschusses (Talha Demirci, NAWI) gibt es keine weiteren Vorschläge. Elisabeth Tilbürger 
(NAWI) wird bei folgendem Ergebnis zur stellvertretenden Vorsitzenden des Hauptausschusses des 55. 
Studierendenparlaments gewählt: 45 

7 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN 

Elisabeth Tilbürger (NAWI) nimmt die Wahl an. 

TOP 8. Verschiedenes 

Der Vorsitzende des Hauptausschusses (Talha Demirci, NAWI) schließt die Sitzung um 13:15 Uhr. 

 50 

Für das Protokoll 

Elisabeth Tilbürger 

stellv. Vorsitzende des Hauptausschusses 

 


